

Одним из инструментов для соблазнения у женщины - это тушь для ресниц. Пышные и длинные ресницы привлекают к себе взгляд и придают глазам особую привлекательность. Но здесь важно правильно использовать тушь, и тогда макияж будет выглядеть естественно и ресницы не будут склеиваться. Давайте, поговорим о правильном выборе туши.



Как выбрать тушь?

У всех женщин ресницы разные и они отличаются по густоте, толщине и длине. В магазинах косметики есть различные виды туши со всевозможными эффектами. Так, что при выборе данного инструмента макияжа обращайте внимание на следующие характеристики.

Для длинных ресниц

1) приобретайте тушь, которая дает дополнительный объем;

- 2) Если ресницы резкие и тонкие, то обратите внимание на тушь, которая имеет щетинки редкие и находящиеся по спирали. Это даст хороший подкручивающий эффект.

- 3) Густые длинные, но при этом тонкие ресницы красьте тушью, которая имеет покручающий эффект.

Для ресниц средней длины

Такие ресницы являются самыми универсальными и для них, вне зависимости от их формы и толщины, подходит тушь с удлиняющим эффектом.

Для коротких ресниц

Если ресницы тонкие, то используйте тушь с объемным эффектом, которая имеет редкие щетинки (щеточка).

Густые ресницы красьте тушью с эффектом удлинения и густой щетиной на щеточке.

Данные правила выбора туши можно отнести к базовым. Но часто бывает так, что свою тушь можно подобрать только путем экспериментов, проб и ошибок. Конечный результат зависит во многом от формы кисточки, а не от самого состава туши.

Как правильно наносить тушь?

Для получения идеальных ресниц требуется сначала правильно нанести тушь от корней до кончиков. После того, как кисточка позволит вам подобраться к основанию ресниц, можно с уверенностью сказать, что вы нашли свою форму кисточки. При нанесении туши вполне могут произойти казусы, которые описаны ниже.

Комочки на ресницах

Для удаления комочеков, образующихся в результате нанесения туши, нужно дождаться высыхания и затем покрутить большими и указательными пальцами этот комочек. Потом просто смахните осыпающуюся тушь.

Также можно снять излишки специальной кисточкой, а не ждать пока тушь подсохнет. Некоторые еще удаляют салфеткой излишки неподсохшей туши.

Что делать, если тушь размазалась?

Бывает так, что после нанесения туши образуются разводы под глазами. Для их удаления нужно подождать, когда тушь высохнет, а потом ватной палочкой стереть разводы. Следы на верхних веках вполне могут оставаться и в течении дня. Особенно это касается тех, у кого жирная кожа. Для предотвращения этого проматируйте верхние веки при помощи светлых теней или рассыпчатой пудры.

Для здоровья глаз используйте тушь не больше трех месяцев, а затем покупайте новую. Три месяца крайний срок для туши. Если вы ее будете использовать дольше, то могут начать размножаться бактерии, а это нанесет вред глазам.